
ВІДГУК 

на освітньо-наукову програму  

підготовки докторів філософії 

в Державній установі «Інститут стоматології та щелепно-лицевої хірургії  

Національної академії медичних наук України» 

в галузі знань 22 Охорона здоров’я 

за спеціальністю 221 Стоматологія 

 

 

Освітньо-наукова програма підготовки здобувачів третього освітньо-

наукового рівня вищої освіти (доктор філософії) за спеціальністю 

221 Стоматологія розроблена відповідно до вимог Закону України «Про вищу 

освіту» та повністю відповідає затвердженому Стандарту вищої освіти. 

В програмі достатньо чітко поставлена мета, очікувані результати 

навчання, перелік дисциплін, їх послідовність викладання, кількість кредитів 

ЄКТС, визначені освітні компетентності, що визначають вимоги до третього 

рівня вищої освіти здобувачів ступеня доктор філософії. 

Навчання за представленою освітньо-науковою програмою дає 

можливість підготування висококваліфікованого, конкурентоспроможного, 

інтегрованого у світовий науково-освітній простір фахівця зі стоматології 

третього (освітньої-наукового) рівня вищої освіти, який набув необхідний 

рівень теоретичних знань, умінь, навичок та інших компетентностей, 

достатніх для продукування нових ідей, постановки та розв'язання 

комплексних проблем у галузі професійної та дослідницько-інноваційної 

діяльності, оволодіння методологією наукової діяльності у науковій установі, 

проведення власного оригінального наукового дослідження та захисту 

дисертації. 

Навчання за даною програмою аспіранта очної форми навчання, лікаря-

стоматолога Сергієнко Ольги Павлівна дозволило їй значно розширити свій 

фаховий потенціал, освоїти передові високотехнологічні методи лікування та 



профілактики основних стоматологічних захворювань. Завдяки освітньо-

науковій програмі вона здобула високий рівень теоретичних знань та 

практичних навичок, необхідних і достатніх для здійснення професійної, 

наукової, дослідницько-інноваційної діяльності. 

За час роботи зарекомендувала себе досвідченим, теоретично 

грамотним, кваліфікованим лікарем, який постійно працює над підвищенням 

свого фахового рівня. 

Важливим і цінним для аспірантів під час виконання освітньо-науової 

програми є практична підготовка здобувачів вищої освіти, яка дозволяє 

здобути компетентності, необхідні для подальшої професійної діяльності. 

Зважаючи на все вище зазначене, вважаю що програма підготовки 

докторів філософії в галузі знань 22 Охорона здоров'я за спеціальністю 

221 Стоматологія відповідає сучасним вимогам та може бути рекомендована 

для подальшого використання. 

 

Стоматологічна клініка лікаря Яель Юсупов, Ізраїль.  




